

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2015. március 26-i nyilvános ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztatás a Gombai Lovassport Egyesület létrehozásának menetéről

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester  
Előkészítő: Varga Sándor aljegyző  
Iktatószám: .../2015.

Tisztelt Képviselő-testület!

2015. februárjában Németh Tamás kérelemmel fordult Gomba Község Önkormányzata felé, melyben kérte, hogy a már hagyománnyá vált Pega-Pata-Parádé más néven Lovas-áldás megrendezéséhez az önkormányzat hozzájárulni szíveskedjen.

Tekintettel arra, hogy közpénzekből magánszemély támogatása ilyen jellegű kérelem esetén aggályos lehet, javasoltuk a kérelmezőknek, hogy alapítsanak egyesületet, s ilyen formában jelenjenek meg a továbbiakban, mint szervezők.

Az egyesület létrehozásának menetéről Varga Sándor aljegyző részletes, szóbeli tájékoztatást adott, valamint elektronikus levelek formájában a kapcsolatot tartva végezte az előkészületeket, ezen felül elkészítette a leendő egyesület szervezeti és működési szabályzatának tervezetét, a tisztségviselői elfogadó nyilatkozatokat, az alakuló ülés jegyzőkönyvének tervezetét és a helyiséghasználati hozzájárulást is. Az alapító okirat tervezetének egy részét szintén elkészítette, a jogszabályi tartalmakat felülvizsgálta.

A fent felsorolt dokumentumokat elektronikus formában elküldte kérelmező részére és kérte, hogy az egyesület alapításához szükséges 10 főt, valamint az alakuló ülés megtartását kérelmező biztosítsa, ez jelen dokumentum elkészültéig nem történt meg.

Időközben előkészítés alatt van egy helyi tömegsport és szabadidő egyesület szervezése, amely alkalmas minden sportág és szabadidős tevékenység, így a lovas hagyományörzés képviselőire is, érdemes tehát megfontolni, a kérelmező által képviselni kívánt lovas hagyományörzés integrálását a létrehozandó Gombai Tömegsport és Szabadidő Egyesületbe. Meglátásom szerint ez azért is célszerű, mert egy szerteágazóbb területet képviselő szervezet nagyobb eséllyel indul országos vagy magasabb szintű pályázatokon és önkormányzati támogatása is legitimálható.

A fentiekről a kérelmező tájékoztatása megtörtént, az ülésen 17 órától számítunk a részvételére és a kérelem tárgyalására.

Gomba, 2015. március 20.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos  
polgármester